



Первомайской средней школе везёт на талантливых и увлечённых преподавателей трудового обучения. Многие девочки благодаря своим школьным учителям-наставникам научились шить, вязать, варить и печь вкусные торты и пироги. И потом, во взрослой жизни они добрым словом вспоминают тех, кто преподавал им такие нужные практические умения. Думаем, что особенно часто наши девушки-выпускницы вспоминают Водопьянову Галину Яковлевну - любимого и уважаемого ими учителя.

Галина Яковлевна ветеран педагогического труда, учитель первой категории, 30 лет работала в Первомайской средней школе. Сейчас Галина Яковлевна на пенсии. Галина Яковлевна – опытный, настоящий профессионал, мудрый, талантливый педагог, учитель по призванию, до глубины души была преданна своему делу. Её отличали прекрасные душевные качества: любовь к детям, своей профессии, честность, принципиальность, готовность всегда прийти на помощь коллегам.

Своё мастерство, свою любовь к техническому труду, она передавала своим ученикам.

Увлеченно и занимательно, размеренно и спокойно вела свои уроки Галина Яковлевна. Каждый из них – творение потрясающего опыта, великолепного мастерства.

Каждый из них – по-новому! На её уроках девочкам всегда было интересно: занятия развивали не только трудовые умения и навыки, но и навыки исследовательской работы, расширяли кругозор учащихся, прививали

художественный вкус. Девочки были вовлечены в интереснейший процесс создания новых вещей, поделок, сувениров. А какие вкусные они пекли пирожные и торты. Одноклассники-мальчишки всегда были первыми дегустаторами.

А также Галина Яковлевна ввела традицию устраивать выставки и ярмарки, на которых девочки рассказывали, чему научились на уроках труда. На ярмарке можно было полакомиться вкусными эклерами и пирогами или приобрести красивую салфетку или сувенир.

Девочки были вовлечены в интереснейший процесс создания новых вещей, поделок, сувениров. Галина Яковлевна много лет заведовала пришкольным участком и огородом.

С ранней весны и до поздней осени школьная территория утопала в цветах. В этом бесспорная заслуга была Галины Яковлевны. Отлично разбирающаяся в цветах, энергичная и неутомимая на выдумки, она оформляла школьные клумбы так, что от них трудно было отвести глаз. Галина Яковлевна всегда внимательно и тщательно продумывала этапы работы на пришкольном огороде (своевременный посев, прополка и прореживание всходов, уборка урожая). А осенью обязательно проводилась ярмарка богатого урожая и красивых букетов из цветов.

Она никогда не стояла на месте в своём учительском мастерстве: стремилась осваивать и использовать в обучении современные педагогические технологии. Поэтому ежегодно ученицы Г.Я. Водопьяновой занимали призовые места на районных творческих конкурсах.

Выпускники идут за учителем, становясь продолжателями традиций. Маркова Ирина Александровна ученица Галины Яковлевны сегодня трудится в нашей школе учителем трудового обучения, продолжая традиции трудового воспитания, заложенные Водопьяновой Галиной Яковлевной.

*Коллектив Первомайской средней школы.*